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ceufs d'oie coUtent douze francs.|Douze d'ceufs de poule valent six francs.

ot

poule ¢ Tes calculs:

Ta réponse: ..............

Combien doit-on payer si on achete douze oceufs d'oie et six ceufs de

Effectue cette multiplication :

3
2.Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont um c d u
possibles) sur la feuille blanche en
dessinant les colonnes. 7 9 2

8956 +89-=

999 =1 010= oo,

ﬁlndique si la partie coloriee dans la phrase indique une durée,\
OU une heure préecise.

@re précise

O Anne a dormi pendant 10h la nuit derniere.
O Paul s'est levée a 10h.

Ole vol a duré 11h.

O L'avion s'est posé a 11h.

O A12h, les lentilles étaient prétes.

O Il faut tremper les lentilles durant 12 h.

O Vers 15h, les sportifs passaient la ligne d'arrivée.

O Apres 15h de marche, les sportifs passaient IO/

ligne d'arrivée.
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1. Marie collectionne des cartes de personnages de BD ; elle en a

384. Son ami Arnaud en a encore plus ; il en a 426.

Quelle est la différence entre le nombre de cartes

de Marie et le nombre de livres d'Arnaud ¢

TON CAICUl & o e,

Lo T (=] 1o ) 1= PPN

2. Effectue ces opérations : eILIRA LA
. . 4 |/ |9
Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont
possibles) sur la feuille blanche en X 4|5
dessinant les colonnes.
9 451 +2 306= ieeieeeeeeannn
689 -1'453 = ...,
& 6 heures 22 minutes = ........ minutes 3 heures 15 minutes =...... minutes
200 minutes = ......... heures ....... minutes

ﬁ Effectue ces divisions: \
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A I'école de la Bateliere,il y a 52 éleves. lls sont répartis dans 6 classes.
Iy a le méme effectif dans chacune des 4 classes du primaire qui

accueillent 36 éleves. Les 2 classes de maternelle ont le méme effectif,
mais il est différent de celui des classes du primaire.

'y a ... éleves dans chaqgue classe du primaire.

.......... éleves dans chaque classe de maternelle.

Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont

possibles) sur la feuille blanche en

dessinant les colonnes.

36 + 760 +4730=.ccciiiiiiiiiinnnn.

6 892 -7 142=..iiiiiineen,

3. Ecris en chiffres ces nombres :

Trois cent quarante mille SiX Cents ..
Mille huit cent quatorze : .......cooviiiiiiiiii,

Quatre cent cinquanteetun: ...

Quatre mille neuf cent dix-sept: ..o,
Soixante — huit mille trois cent vingt—quatre : ...,

Classe ces nombres dans |'ordre décroissant :

I

dessinant

les colonnes.
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1. Marie a 306 euros dans sa tirelire. Arnaud en a 149. En tout, ils

possedent 455 euros.

Combien manque-t-il d Arnaud pour avoir autant d'argent que Marie
dans sa firelire 2

Kol R ele] [l U] I U UPEN

T =pon
(o 1= oTe) a1 =X PPN

2. Effectue ces opérations : SMDMIUMIS (D |

Effectue ces opérations (lorsqu’elles sont 2126

possibles) sur la feuille blanche en M ¢
X

dessinant les colonnes.

A 76548 561 = oo,

8561 -6 431= oo,

3.Complete: 387 centimetres= ....... meftres ........ centimétres

3 metres et 28 centimetres = ............ centimetres

/4. Complete , puis colorie les multiplications et les divisions qui utilisent

les mémes nombres de la méme couleur:
54:6=
4 x4 =
|42:7= ' |6x7= ' 56:8 -




